

长沙之行，又痛骂自家酒店——

“网红”王思聪爱开骂的秘密

文、图:今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

一路手撕湖南卫视节目，一边却又悄然与湖南电视人合作。7月2日，作为中国首富王健林的儿子，王思聪一反常态地出现在长沙城，并以节目《Hello！女神》投资人和监制身份出现在甄选现场，挑选能入围的“网红姑娘”。作为“富二代”，从踏入江湖开始，王思聪不坑爹但也不低调或小心翼翼，这位“京城四少”之一的男人就像一个特例，徒手撕遍娱乐圈，用他最爱的“骂人”方式，生生把自己骂成了当下“红人”。是什么原因让王思聪如此爱撕？在长沙的两天时间里，今日女报/凤凰网记者走近了这位“国民老公”，发现他爱开骂的秘密。

“我看很多节目有缺陷，
我能够改善这些并做得更好”

“网红”王思聪的钱可能离不开老爹王健林，但在网络的人气却是自己一手造起。5岁出国留学、自称中文不太好的“王公子”，其实相当懂中国人的“嗨点”——中国的“富二代”大都十分神秘，即使曝出一些泡娱乐明星的花边，也往往只是作为女演员风流韵事的多金配角，信息不对称，会构成公众对“富二代”神秘的无妄之猜，而王思聪的做法就是无限接地气。

作为万达集团董事长的儿子，2011年用一笔5亿元零花钱成立普思投资公司开始，王思聪就成了众人关注的焦点。这名“富二代”以爱好掐架和喜欢辛辣评论著称，有“毒舌大王”的美誉。

对于儿子，王健林是一点办法也没有，总把他当不懂事的小孩看。其实已经28岁的王思聪却一点都不笨。用他自己的话来概括，他是一个“有钱，任性”的“富二代”，是一个“年少轻狂，口无遮拦”的角儿。所以他炮轰过汪小菲、张兰、赵本山、王菲、爱戴等多位明星，甚至连湖南卫视的节目也不放过。

在《偶像来了》节目开播时，王思聪就在微博公开骂节目组“抄都抄不明白”，甚至当湖南卫视有回应时，他更口无遮拦地说：“黔驴技穷的马桶台只能靠微博上跟我撕逼来炒作这节目了么？”总而言之，王思聪就是看湖南卫视一些节目不顺眼。

可是最近，王思聪乘着私人飞机来了长沙两趟，考察对接最终与芒果娱乐合作《Hello！女神》从开撕到合作，王思聪的转变速度让人摸不着头脑，而他却对记者说：“我是个批评者，之前我看很多

节目觉得有缺陷。我现在真正参与其中了，我觉得从我的角度来说，我能够把那些缺陷改善一下，能够做

的更好。我是很希望能够参与节目的创作。”这牛逼的口气，真是让人不得不咋舌。

原来，这次和芒果娱乐合作《Hello！女神》，王思聪自掏腰包花了近亿元，就为打造中国首档直播平台PGC真人互动养成秀。作为监制及投资者，王思聪是自带零食过来站台：“现在没有这种强互动式的直播类综艺节目，我又做了熊猫TV，就觉得我有信心来试一试，看大家喜不喜欢吧。”

到底什么事，
他住自家酒店还要开骂？

在真人秀现场，60名甄选女生在镜头面前卖力表现，坐在评委席的王思聪拿着两台手机一个IPAD，不停转换自己的脑洞空间。公开表示喜欢大胸好身材姑娘的王思聪，对着穿着清凉的选手并没太大兴趣，相反智商过人的高素质女孩则被他喊到面前进行“BOSS面对面”。“对于女孩的美丑，在科学上并没有定义，但大家一眼就能看出，我觉得女孩需要综合素质高才能出彩。”看来会打游戏的“富二代”，做节目监制必然是有点任性。

其实，从雪梨朱宸慧等女孩被曝光，王思聪的历任女友都被关注，这些锥子脸、大眼睛的姑娘也被认为都是标准的“网红脸”，对此，王思聪坦承，“我生活中不能说各种各样的女孩都有，丑的比较少。为什么我会选择她们当女朋友，很大一部分原因是我觉得她们长得漂亮。如果真的要我在这个问题上做长回答，我的答案是她之所以能成为‘网红’，是大家的认同，就是她一定是有粉丝的。说白了，就是广大网友帮我选了一遍，我最后再选。”

这个长相有点像功夫熊猫的男人，走到哪里总是能



吸引姑娘们的注意力。不是明星的王思聪，也习惯了成为人群的焦点，在节目现场，他能坦然自若地吃零食啃水果，自称有钱到爆；在直播现场会大声问：“这里有沒有 wifi，密碼多少我要联网。”一点勤俭节约的小举动，还迅速为他加粉，旁边“网红姑娘”立即在网上发帖：“‘老公’真是居家理财的好手嘛！”

虽然被姑娘们花痴着，但爱骂喜撕的个性让王健林头疼。7月2日录完节目，王思聪入住了自家在长沙的万达文华酒店。可是深更半夜，他又发了“神”，在自己微博上大骂酒店：“长沙万达文华酒店是我住过最SB的酒店了，还TM是自己家开的，绝了。”此话一出，立即遭网友疯转，到底啥事惹了熊孩子，能让他在网上对自己家的生意都这样不待见？

7月3日，当记者就此事联系到长沙万达文华酒店的负责人时，对方表示暂无确切信息，“可能公子哥就是想娱乐一下”。但网友“张喜宝Z”贴出一张王思聪入住信息的电脑翻拍图片似揭迷底：“太子爷开房信息都敢泄露，当然发飙了。”虽然这熊孩子发完微博后2小时，就把这条信息删除了，但少老板这一开骂，还真让长沙万达文华酒店登上了热搜榜，似乎是打了一手好广告。

王思聪懂得迎合多数人的趣味，且深谙传播之道。骂名人、逗逼卖萌、真性情、接地气、段子手、直率敢言有原则、有行业影响力、与娱乐明星勾搭、长得好看……一般人但凡把上面这些关键词中的一项做到极致，都有可能做“网红”，“网红”思聪有多拼呢，除了最后一项有点勉强，他几乎全都做到，并且赚钱赢利。也难怪这名特别的“富二代”说：“希望在有生之年，能超过父亲的高度。”

消息 >>

《贴身校花》
长沙“圈粉”

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)7月3日，搜狐视频热播自制剧《贴身校花》主演赵顺然，朱元冰，SNH48吴哲晗、杨霖、胡耘豪、杨钰玉6位嘉宾齐齐亮相长沙，为“热动五城《贴身校花》粉丝见面会”造势。这也是网剧首次采用路演方式进行宣传，近距离与演员接触在现场引粉丝尖叫连连。

这部由带玉小说《我的贴身校花》改编的青春玄幻都市爱情剧自6月27日在搜狐视频独播上线以来，凭借青春、颜值以及校花天团等特点成功吸引了网友们的广泛关注，几位主演也都收获了不少人气。路演现场，6位嘉宾不仅近距离与现场粉丝进行互动，同时还大方分享了拍摄期间片场里发生的好玩好笑的事情，主演们互相交换“拍戏心得”。据悉，长沙是“热动五城·贴身校花粉丝见面会”的首站，随后演员们还将到上海、广州等城市与粉丝亲密互动。而每周一、周二，《贴身校花》将在搜狐视频独家上线更新。

《半妖倾城》
直击“二次元”壁



今日女报/凤网讯(通讯员 黄锋)近日，于正担纲编剧兼艺术总监的网剧《半妖倾城》登陆芒果TV。该剧紧扣清末民初的大时代背景，以北京、天津、上海这三个颇具时代特色的城市，讲述了一场妖与人之间的旷世绝恋。作为奇幻题材，于正此次花费上亿打造最美人妖恋，并由张哲瀚、李一桐、米热、阚清子、何瑞贤等新人主演，大有为网剧“正名”的意味，而其以精美的画风直击“二次元”(二维)壁，已经俘获一众“二次元”党们。

